

游独秀故里，品怀宁蓝莓——

首届怀宁国际蓝莓文化旅游节盛大开幕

6月的怀宁，蓝莓飘香，美景萦绕。3日上午，由安徽出版集团怀宁文化旅游有限公司主办、以“游独秀故里 品怀宁蓝莓”为主题的首届怀宁国际蓝莓文化旅游节开幕式，在安庆市怀宁县国际会展中心，正式拉开帷幕。

■ 曾梅/文 马启兵/图



首届怀宁国际蓝莓文化旅游节启动现场

蓝莓为媒： 打响怀宁全域旅游知名度

3日上午，首届怀宁国际蓝莓文化旅游节如期举行。据悉，首届怀宁国际蓝莓文化旅游节由安徽出版集团怀宁文化旅游有限公司主办，安徽星报传媒有限责任公司承办，并获得安徽出版集团、安徽文化旅游投资集团、安庆市农委、安庆市旅游局、怀宁县人民政府的共同支持。

出席开幕式的领导嘉宾有，省人大常委会原副主任朱先发，省农科院院长徐义流，省旅游局副局长张健，安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁，安庆市人民政府副市长黄杰，合肥师范学院副校长曹卓良，怀宁县委书记郭家满，怀宁县委副书记、县长余学锋，安徽文旅集团总经理罗志银，以及安庆市、怀宁县等部门的相关领导。此外，还有省发改委、省经信委、省财政厅、省农委、安庆市发改委、财政局、农委等部门，科研高校、知名企业及中央、省市80多家媒体，上千名嘉宾来到现场，共同感受怀宁蓝莓的风采，助力怀宁蓝莓产业发展。

开幕式上，安徽文化旅游投资集团、安徽省中国旅行社、安徽星报传媒有限责任公司分别在怀宁成立的安徽文旅集团研学旅行基地，安徽省中旅怀宁营业部市场星报、安徽画报怀宁工作站，也在现场同时揭牌，标志着这些项目正式落地怀宁。

蓝莓甜酸适口，为鲜食佳品。近年来，怀宁县凭借自身优势，大力发展蓝莓产业，目前全县蓝莓种植规模已突破2万亩。在这其中，黄墩镇蓝莓种植规模最大，获得了蓝莓产业内的肯定。开幕式现场，安徽省蓝莓协会正式授予怀宁县黄墩镇“安徽蓝莓第一镇”的美誉，标志着安徽怀宁蓝莓种植攀上新台阶。

3日下午，首届怀宁蓝莓国际文化旅游节蓝莓产业发展论坛召开。论坛通过举行招商投资推介研讨，展开推介招商；围绕“互联网+金融+蓝莓全产业链”，探索蓝莓产业发展。安徽文化旅游投资集团总经理助理赵媚表示，举办首届怀宁国际蓝莓文化旅游节，不仅能提高怀宁蓝莓的知名度，还能达到“以蓝莓为媒，踏上全域旅游营销的快车道”。



怀宁县黄墩镇被授牌“安徽蓝莓第一镇”



怀宁县委书记郭家满致辞

郭家满： 打造蓝莓乡，实现“蓝莓梦”

“近年来，怀宁党委政府大力实施蓝莓发展战略，积极引进省内外企业来怀宁投资发展。目前全县蓝莓种植面积2万多亩，形成了包括休闲采摘、冷藏保鲜等一体的完整产业链。”怀宁县委书记郭家满致辞中说，如今怀宁县的蓝莓产业小康之路越走越宽，一个现代化开放性的蓝莓特色小镇也正在规划建设。未来，一个全新的蓝莓之乡，将呈现在大家面前。

“举办这次蓝莓文化旅游节就是我们为梦想做出的努力。我们感谢安徽出版集团对怀宁县蓝莓产业文化旅游的高度关注和良好合作。欢迎社会各界深入了解怀宁，支持怀宁蓝莓发展。”郭家满说。



安徽文化旅游投资集团总经理罗志银致辞

罗志银： 携手怀宁，打造皖西南文化旅游基地

“这次我们与怀宁县携手举办蓝莓文化旅游节，就是要以它为载体，为怀宁蓝莓发展搭建招商合作的平台，为怀宁文化旅游产业的发展寻求突破。”安徽文化旅游投资集团总经理罗志银表示，未来，安徽文化旅游投资集团将代表安徽出版集团充分发挥自身资源、人才、品牌优势，全方位积极参与怀宁县的旅游开发和文化产业打造，以黄墩镇、石牌镇、小市镇为切入点，以蓝莓节和戏曲小镇、孔雀东南飞项目为抓手，以文化游、乡村游、休闲游为主线，撬动怀宁县全域旅游发展，共同打造特色明显、内涵丰富、服务完善的皖西南文化旅游目的地。